

Nowa Słupia, 06.06.2018 r.

Znak sprawy: RIFS.ZP.271.5.2018

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn: „**Termomodernizacja budynku przedszkola w Rudkach, ul. Chełmowa 11, 26 – 006 Nowa Słupia**”.

Pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) w imieniu Zamawiającego, przedstawiam treść pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły w dniu 05.06.2018 r. oraz odpowiedzi Zamawiającego:

PYTANIE NR 1.

Opis techniczny części budowlanej pkt. 22.13 przewiduje remont pomieszczeń wewnątrz budynku, tj. wykonanie uzupełnienia tynków, wykonanie gładzi na ścianach, malowanie ścian. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o zestawienia pomieszczeń objętych w/w zakresem oraz uzupełnienie przedmiaru robot budowlanych o brakujące pozycje.

Odpowiedź

Należy wykonać uzupełnienie tynków, wykonanie gładzi na ścianach, malowanie ścian. Obmiar zgodnie z dokumentacją techniczną oraz – projekt budowlany pkt. 22.13

PYTANIE NR 2.

Opis techniczny części sanitarnej pkt 2.3 przewiduje prowadzenie rurociągów w bruzdach. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o wykonanie oraz zaprawienie bruzd instalacyjnych.

Odpowiedź

Należy wycenić wykonanie bruzd oraz zaprawienie po trasach zaprojektowanych w dokumentacji technicznej.

PYTANIE NR 3.

Prosimy o potwierdzenie, iż system detekcji gazu nie wchodzi w zakres zamówienia.

Odpowiedź

System detekcji gazu nie wchodzi w zakres niniejszego zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuję, że wszystkie pozostałe zapisy SIWZ, w tym wyznaczone terminy i miejsce składania i otwarcia ofert, pozostają bez zmian.

WÓJT
Anna Gąsior